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DEPARTEMENT DU JURA 

COMMUNE DE DESNES 

 

PROCES-VERBAL 

SEANCE DU CONSEIL MUNICIPAL 

DU JEUDI 18 SEPTEMBRE 2025 A 20h 

 
Nombre de membres  

 

En exercice : 11 

 

Présents : 8 

 

Votants : 8 

 

Date de convocation : 

09 septembre 2025 

L’an deux mil vingt-cinq, le 18 septembre à 20h00, 

Le Conseil Municipal dûment convoqué s’est réuni en session ordinaire au lieu 

habituel de ses séances sous la présidence de Monsieur Fabrice GRIMAUT, Maire. 

PRESENTS : Christine BERTIN, Jean BONNIN, Fabrice GRIMAUT, 

Christian MICHELIN, Nicolas MOUILLOT, Isabelle PETIOT, 

Alain RENARD, Christian ROSSIGNOL  
 

ABSENTS/EXCUSES : Anthony BUATOIS, Céline PERNOT, Didier 

THEVENET 

 

SECRETAIRE : Christine BERTIN 

 

Aucune observation n’étant formulée sur le compte rendu de la séance du 25 juin 2025, celui-ci 

est adopté à l’unanimité. 

 

Urbanisme 

- Point concernant les dossiers d’urbanisme 

 

Permis de construire   

Demandeur Adresse Nature des travaux 

MURTIN Xavier grande rue Extension habitation 
   

Déclaration préalable  
 

Demandeur   Nature des travaux 

BUATOIS Anthony impasse de la bataille 
Panneaux 

photovoltaïques 

BOULLIER Eric rue St Martin Clôture 

THIBERT Sylvie impasse du Mont Arboz Fenêtres et PAC 

 

- Aménagement de la zone 1AUh : dossier en cours 

Le cabinet ABCD va réaliser le bornage de l’ensemble des parcelles. 

Le SIDEC a chiffré l’enfouissement de la ligne moyenne tension, l’éclairage public, et la 

viabilisation des parcelles en électricité et fibre : 198 808 € 

La prochaine réunion aura lieu le 23 septembre en mairie afin de finaliser les pièces du permis 

d’aménager afin qu’il soit déposé en octobre. 

 

Renouvellement de la convention avec le Pays Lédonien : accompagnement pour 

l’aménagement de la zone 1AUh (Délibération n°20 adoptée à l’unanimité des présents) 

Le Conseil Municipal accepte le renouvellement de la convention 2026-2028 pour le suivi du 

marché de l’aménagement de la zone 1AUh. 

 

Travaux et investissements  

- Eglise : horloge et paratonnerre 

Suite au passage de la société PRETRE en charge de l’entretien de l’horloge de l’église, il a 

été signalé des anomalies sur l’horloge mère qui nécessite un remplacement pour 1 506 € H.T. 

Le paratonnerre ne répond plus aux normes actuelles et nécessite une intervention pour 6 964 

€ H.T. 

Le Conseil Municipal accepte ses interventions 



 2 

- Abattage de sécurité le long de la RD (route de 

Commenailles) et rappel des obligations d’élagage 

des propriétaires 

Les derniers problèmes rencontrés sur le réseau électrique par 

ENEDIS suite notamment aux récentes tempêtes rendent 

obligatoire l’entretien par ENEDIS et par les propriétaires 

privés des abords des lignes électriques afin de limiter les 

coupures. 

Des lettres de rappel ont été adressées dans ce sens par ENEDIS 

et par la commune. 

 

Par ailleurs, il est rappelé l’obligation d’élaguer les haies en 

bordure de voirie afin de ne pas masquer la signalisation ou 

gêner la visibilité et la circulation des piétons 

 

 

 

- Eclairage public : nouvelle tranche de renouvellement 

Une nouvelle tranche de renouvellement de 19 luminaires sera engagée en 2026 pour 8 542 € 

 

Commissions, Syndicats, et communauté de communes 

- Compte-rendu des commissions et des syndicats 

Le Conseil Municipal a pris connaissance des différents comptes rendus. 

 

Questions et informations diverses  

- Inauguration : abribus, blason et boite à livres 

L’inauguration est fixée au samedi 08 novembre à 11h 

 

- Frelons asiatiques : réunion, aide à la destruction 

Réunion mercredi 24 septembre à 18h à la salle des fêtes de Desnes 

Il est rappelé que les aides financières ont été reconduites : 50 € par la FREDON et 50 € par le 

département pour la destruction des nids par un professionnel 

 

- Utilisation salle des fêtes par le club  

Le club s’installera dans la grande salle. 

 

- Nouveau commerce ambulant 

MASTER CREPE sera présent tous les mardis sur la place de la mairie 

 

Le Conseil Municipal a pris connaissance des informations suivantes : 

- Travaux du Pont de la Tuilerie en cours 

- Affouage inscription en cours : 60 € et une attestation d’assurance à fournir 

- Enquête publique du SCOT du 1er septembre au 1er octobre 

- Base de loisirs : compte-rendu de la saison en attente de réunion avec la CCBHS 

- Vente de bois énergie : 37000 € pour 1 500 tonnes de bois 

- Samedi 4 octobre : Journée du commerce de proximité : Nos commerces d’Antan 

de 10h à 14h place de la Mairie 

- Dimanche 5 octobre : marche organisée par Initiatives Desnoises au profit de 

l’association Oncodoubs 

- Distribution des colis des aînés samedi 13 décembre et repas dimanche 14 

décembre 

 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22h00. 
 

Prochaine séance du Conseil Municipal : jeudi 6 novembre 2025 à 20h00 (sous réserve) 

 

Le Maire, 

Fabrice GRIMAUT 


